

**Пояснювальна записка до проєкту рішення Коростенської міської ради
(37 сесія VII скликання) від 27.02.2020 року
«Про затвердження підсумків виконання Програми економічного та
соціального розвитку міста Коростеня за 2019 рік»**

Рішенням Коростенської міської ради від 20.12.2018 року №1313 затверджена Програма економічного та соціального розвитку м. Коростеня на 2019 рік, яка розроблена відповідно до Законів України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про місцеве самоврядування в Україні», Стратегічного плану розвитку міста Коростеня до 2025 року.

Протягом року підприємства, управління, організації міста забезпечували виконання заходів Програми.

Проєкт рішення «Про затвердження підсумків виконання Програми економічного та соціального розвитку міста Коростеня за 2019 рік» складений на основі статистичних показників, інформацій, звітів управлінь та відділів виконкому, державних установ, підприємств міста. Слід зауважити, що в результаті проведених реорганізацій державних установ: фіскальної служби, пенсійного фонду, органів статистики, виникла проблема щодо отримання показників розвитку в регіональному розрізі, зокрема по місту. Особливо дана ситуація вплинула на якість інформації в розділі «Енергетичні ресурси».

З метою широкого інформування громади міста, підсумки виконання програми економічного та соціального розвитку за 2019 рік будуть висвітлені в міських засобах масової інформації.

Начальник управління економіки

Олексій ЖИЛІН

Довідка
про погодження проєкту рішення Коростенської міської ради
(37 сесія VII скликання) від 27.02.2020 року
«Про затвердження підсумків виконання Програми економічного та
соціального розвитку міста Коростеня за 2019 рік»

Проект рішення розроблено:

Управлінням економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець:

Макаренко Тетяна Аркадіївна, головний спеціаліст відділу місцевого економічного розвитку управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради, тел.: 5-02-44

Доповідає на сесії:

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Доповідає на засіданнях постійних комісій:

Жилін Олексій Васильович, начальник управління економіки

Запросити: ----

Розсилка: -

Погоджено із зауваженнями: